«BEING IN THE COUNTRY AND IN THE CITY», 4 КЛАСС
УМК М.З. БИБОЛЕТОВОЙ

        Тип урока: урок изучения нового материала 
        Цель урока – сформировать первичные навыки употребления  новой лексики в знакомых речевых образцах. 

       познавательный аспект: знакомство с реалиями страны изучаемого языка(виды больших и малых городов, сельской местности; понятия a city, a town, a cоuntry)
        обучающий аспект: учащиеся должны научиться читать и произносить новую лексику; употреблять новую лексику в знакомых структурах – I live…There is (are)…I can see…; уметь образовывать множественное число от новых слов; уметь находить в тексте описание сельской местности (новыми лексическими единицами); уметь  составлять  диалог-расспрос   по теме

       развивающий аспект: развитие памяти, внимания, способности к сравнению, обобщению; развитие познавательного интереса учащихся; развитие речи (обогащение словарного запаса)
      воспитательный аспект: вызвать заинтересованность в новой теме, пробудить любознательность, возбудить готовность выполнять задания правильно и быстро, закрепить уверенность учащихся в собственном успехе.  
    Оборудование:  учебник, аудиокурс  М.З. Биболетовой Enjoy English 4класс, мультимедипроектор, компьютер, презентация по теме урока, приложения (физкультминутки, карточка рефлексии).
План урока:

1. Introduction  and  warming up- 3мин
2. Phonetic activities -8мин
3. Lexical activities-10мин
4. Relaxing-3мин
5. Writing-8мин
6. Reading-3мин
7.Speaking-3-4мин
8. Summing up-3мин
9. Home task-1-2мин
Ход урока.
	этап урока
	деятельность учителя
	деятельность учащихся

	1.Introduction  and 

warming up
познакомить с темой урока через понятия ( a city –a country); ввести новые слова в речевые клише; показать пейзажи английской сельской местности и виды большого города
	-Good morning, boys and girls! 
-Who is on duty today?

Today we’ll travel to  British  country.
-Look at the picture. This is a country and that is a city.

-N., do you live in the city?

-And you, B?

-Does your granny live in the country?


	-Morning.
N.- I am. Today is the … of October. Monday.
-A country - a city –a town (повторяют за учителем)
-No, I don’t. I live in the country.

- I live in the country too

-Yes, she does. She lives in the country.



	2.Phonetic activities
1.Через фонетическую отработку детского стишка подготовить речевой аппарат учащихся к произношению английских звуков

2.Повторить написание английских звуков, снять трудности для работы с транскрипцией новых слов.

3.Закрепить навык чтения новых слов через многократное повторение с опорой на картинки
	1. Look, listen and repeat
Some people live in the city

Where the houses are very tall

Some people live in the country

Where the houses are very small

But in the country where the houses are small

The gardens are very big

and in the city where the houses are tall

There are no gardens at all

2. Read the sounds

3.Read the new words in transcription

a field [ə ‘fi:ld]     a cow [ə ‘kau]

a road [ə ‘rəud]    
 a garden [ə ‘ga:dn]

a hill [ə ‘hil]      a  bridge [ə ‘briʤ]
an apple tree [ən ǽpl tri:]

a horse [ə ‘ho:s]

a sheep 


	1.-слушают, переводят
-повторяют за диктором
-повторяют по 2 (4) строчки

-читают сами

-читают 2 человека (по четверостишиям)

(слайд 4)
2.Читают звуки по таблице (слайд 5)

3.Читают новые слова в транскрипции (слайд 6)

-самостоятельно,

-повторяют за диктором

- по рядам,

- в парах, 

-индивидуально 2-3 человека (контроль)

	3. Lexical activities
1.Закрепить значение новых слов через игру в мяч (перевод)

2.Закрепить употребление новых слов в знакомой грамматической конструкции через игровой прием «слепая бабушка», с опорой на тематическую картинку в учебнике
	1.Let’s play a ball
2. Help my granny. Her name is Fanny, she’s lost her glasses and sees nothing.

-Is there a field in the picture?

-Is there a сосk  in the picture?

-Is there a sheep in the picture?

*1-2 сильных ученика задают вопросы в роли учителя
	1.  Учащиеся ловят мяч и переводят слова, сказанные учителем с английского на русский и наоборот
2. Учащиеся отвечают на вопросы «бабушки» по картинке (5-6ответов)

-Yes, there is

-No, there is not

- Yes, there is. There are many …

(слайд 9)

	4.Relaxing
снять психическое напряжение через анимационную физкультминутку «Все делают зарядку»
	-Oh, I see. We’ll learn that. But first relaxing exercises
	- Учащиеся делают зарядку (физкультминутка, приложение №1)

	5.Writing
1.Повторить правило образования множественного числа, познакомиться с новыми словами исключениями

2.Закрепить материал через письменное задание (индивидуально каждый в своем темпе)

3*Для сильных учащихся игра в загадки по тематической картинке.
	1. Mr. Ruler will help us. Let’ read page 34
(слайд11-12)
2. Can you write how many animals and things are there in the picture?

a cow-…

a horse-…

a  sheep-…

a dog-…

an apple tree-…

(учитель просматривает задание в тетрадях, при необходимости ошибки разбираются)


	1.Учащиеся читают правило самостоятельно, рассказывают его
2.Пишут упражнение в тетрадях

a cow- 1 cow
a horse-1 horse

a  sheep-5 sheep

a dog-1 dog

an apple tree-3 apple trees

a hill-3 hills
-самоконтроль (слайд 13)
3* Сильные учащиеся (справившиеся быстрее) играют в «Угадайку»:
 -I am on  an apple tree. Who am I? ( a boy)

-I am near the river, on the field. Who am I? (a sheep)

-I am on the field near the bridge. Who am I? (a cow)

…  и т.д.



	6.Reading
Поисковое чтение, чтение вслух для закрепления  навыка использования новых слов в предложении
	Do you know Sveta? She lives in Moscow. She writes a letter to her English pen friend about Russian country. Find out what does she think of the country? Is she right?
	Учащиеся читают «письмо» на стр. 34 самостоятельно,

- находят описание сельской местности, читают вслух,

- переводят.

	7.Speaking
Построение элементарного диалога с новой лексикой с опорой на речевые образцы
	1.-O., do you live in the country?
-Is your house small?

-Is there a field near your house?

-Have you got a cow?

2. Act out
	1 .В режиме учитель –ученик –диалог-образец ( с опорой на речевые модели, слайд 14)
2.Работа в парах, учебный диалог. *Сильные учащиеся составляю свой диалог, заменяя подчеркнутые слова
3.Контроль диалога



	8.Summing up, relaxing
Подведение итогов, выставление оценок (за самостоятельное выполнение значимых заданий)
	Thank you for your work,  your answers were  good. Your marks are …
	Учащиеся заполняют  карточку рефлексии (красным  цветом, то, что усвоили хорошо, зеленым, то, в чем испытывают затруднения)

	9.Home task 
	1. page 33 ex. 1 (слова в словарь)
2. page 48 ex. 1 (письменно, вставить пропущенные буквы)

3.нарисовать свой дом, животных
	


Литература  и  интернет ресурсы:
1.УМК М.З. Биболетовой (книга для учителя, книга для учащихся, аудиокурс) “ENJOY  ENGLISH” 4класс.общеобраз.учрежд.-Обнинск:Титул,2010
2. http://www.youtube.com/watch?v=r0uMHAliqjo...feature=related  - презентация физкультминутки
Карточка рефлексии

Раскрась фигурки:

Умею - красный  цвет,  затрудняюсь- зеленый
	 Умею читать новые слова     


	Умею употреблять слова  во множественном числе



	Умею составлять предложения с новыми словами  


	Умею расспрашивать друга о местности, в которой он живет
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